



2024年9月24日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:雷林燕 照排:余佳维 审读:邱立波



想象世界

在每个小朋友的心中,都藏着一个无边无际的想象世界。那里有会飞的鱼、会唱歌的花朵,还有会说话的动物。在这个世界里,没有什么是不可能的。只要闭上眼睛,他们就能踏上一场场奇妙的冒险旅程。现在,让我们跟随小记者的步伐,展开想象的翅膀,一起进入他们那充满奇思妙想的世界。

贪玩的小水滴

北仑区岷山学校 406 班

刘恒溢(证号 2418437)

指导老师 刘燕君

大家好!我是一滴小水滴。我一直待在云朵妈妈的怀抱里。现在,我想去地面上玩,看一看世界。

我乘着降落伞,像个舞蹈演员一样落到了地面的上空。我调整位置,精准地落到了一条小溪里。我跟着其他小水滴一起往前冲去……

我一边流,一边欣赏着美景,想着会到哪里去。忽然,我看见一群蚂蚁在搬家,就想给它们一个惊喜。可它们一看见我,更加卖力地搬了起来,我只好又跳回到小溪里。这时正好有一条小金鱼游过,我一把抓住它的尾巴,让它作为我旅行的小伙伴……

终于,到了小溪的尽头,是一个人工湖,我迅速往出口冲去。出去以后,经过一条瀑布,我看到了有大量游客在欣赏美景。池塘里有亭亭玉立的“少女”——荷花和大圆盘——荷叶。我发现荷叶有坡度,可以玩滑滑梯。我爬到最顶端,喊了几位伙伴来玩滑滑梯比赛。“预备——滑!”随着我的命令,我和伙伴们一起滑了下去……

夜幕降临,我和伙伴们都玩累了,不知不觉地睡着了。直到第二天大清早,我们忽然感觉自己变得轻飘飘的,离地面越来越远。我们知道,这次旅行马上就要结束了。到云朵妈妈怀抱之后,云朵妈妈焦急地问:“你们去哪了?我都急死了,一直在找你们!”我想:下次出去玩还是要跟她说一声,免得让她担心。

小乌龟送礼物

海曙区古林镇布政小学 204 班

张展霖(证号 2405855)

乌龟爷爷要过生日了,小乌龟左思右想,给爷爷准备了生日礼物——一棵苹果苗。

第二天清晨,小乌龟背着小树苗向爷爷家爬去。小乌龟爬呀爬,过了几天,小树苗长成了小树,小树长满了碧绿碧绿的叶子,开出了粉白的苹果花。又过了几天,花凋谢了,树上结出了红彤彤的大苹果。

生日那天,小乌龟来到爷爷家,开心地把苹果树送给爷爷,说:“爷爷,生日快乐!”乌龟爷爷很喜欢这份特别的礼物。他们坐在一起分享甜滋滋的苹果,别提有多开心了!

组稿老师 杜雨晨

小手掌和没长腿

慈溪市文锦书院 406 班

陆宣彤(证号 2403477)

指导老师 叶锋

所有可爱呆萌的大熊猫都被送到动物园里去了。森林里只剩下两只最丑陋的大熊猫。一只天生就没有长腿,连走路都不会走;另一只手掌小得出奇,跟米粒差不多大。没有人给它们喂食,也没有人给它们洗澡。

有一天,一位猎人发现了它们,尾随在它俩背后。小手掌看见了,连忙告诉了没长腿。没长腿伤心地说道:“我没有长腿,不会跑步,这次一定会被猎人抓走了,怎么办呢?”小手掌一听,连忙背起没长腿,飞快地逃走了。

小手掌饿极了。突然,它找到了一颗跟房子差不多大小的果子,可是,它米粒大小的手掌,压根摘不动呀!没长腿见了,立马用自己的手,把“房子果”摘了下来。

哗啦啦啦,下雨了,它们俩变干净了。小手掌背着没长腿,欢快地跳舞。这一幕,刚好被森林检察员看到了。没过多久,它们就被送到了世界上最大、最豪华、最引人注目的动物园。两只熊猫高兴极了,想:耶!太棒了!终于可以到我最喜欢的动物园里去了!

我想变成一只小鸟

慈溪市慈吉实验学校 504 班

郑徐超(证号 2403039)

指导老师 邵帅梦

如果我可以变,我想变成一只小鸟。

如果我变成小鸟,我会飞到草原上空。看着骏马在草原上飞驰;看着成群的牛羊悠闲地啃食着郁郁葱葱的牧草;看着一只只灵活又健壮的牧羊犬守护着羊群,奔跑偷羊羔的野狼;还会看着高耸入云、白雪皑皑的雪峰,像个站得笔直的护卫,守护着草原的风光。

如果我变成小鸟,我会飞到雨林里面。我会听雨林中由千百种奇异的动物低吟组成的动物大合唱;我会和小猴子们在树丛间穿梭,比赛谁跳得远;我会和箭毒蛙玩捉迷藏,用树叶挡住身体,让箭毒蛙来找我;我还会和身穿五彩衣的蜂鸟们来一场飞行比赛,看看谁的速度最快,花样最多。

如果我可以变,我想变成一只小鸟,一只无忧无虑的小鸟。



便捷的交通

高新区实验学校新晖校区 202 班

闫左佑(证号 2461471)

指导老师 孙艺平

我和白雪公主的一天

北仑区泰河学校 505 班

乐紫茵(证号 2407651)

指导老师 俞海珠

星期六早上,天空万里无云,一缕金黄的阳光照到了我的脸上,轻轻地将我唤醒。我迷迷糊糊地看见床边闪过一道刺眼的白光,只见白雪公主站在床边笑盈盈地看着我。她有一头乌黑的头发,皮肤又白又光滑。她还有一张樱桃小嘴,一双炯炯有神的眼睛,简直跟童话中的一模一样。“白雪公主,你怎么来了?”我歪着脑袋,疑惑地问道。“我是来帮你实现愿望的。”白雪公主说。我激动地想:哦!原来是我昨天对流星许的愿望成真了啊!

“我带你去我的世界吧!”白雪公主甜美的声音传来。“好啊!”我激动得一蹦三尺高。白雪公主手一挥,眨眼间,我们就来到了一片森林里。枝繁叶茂的大树像一把把绿绒大伞,遮住了刺眼的阳光。温顺的兔子、灵活的小鹿、可爱的小羊羔……在丛林中穿梭,时不时还传来一声声悠扬婉转的鸟叫,一切都是那么和谐。突然,一声凄惨的鸟叫声打破了这安祥宁和的气氛,我和白雪公主连忙跑去查看,呀!原来是一只小鸟从树上掉下来了,还折伤了翅膀。白雪公主急忙用身旁的叶子帮小鸟敷了伤口,然后我把小鸟小心翼翼地放回了巢中。

玩够了,我又提议去我家参观。很快,我们就回到了我家这栋楼的大门前,白雪公主用手拉了一下门,门一动不动。她转过头,看着我,一脸疑惑。我不慌不忙地从口袋中掏出出门卡,往感应区一放,只听“嘀”的一声,门开了。“这个门是智能的,只要用门卡一扫,就能打开。”我一边向白雪公主解释,一边挥了挥手中的卡。上了四楼,白雪公主好奇地东摸摸,西瞧瞧,一刻也停不下来。突然,她触发了一个“机关”,一阵“丁零……”的声音响了起来,可把白雪公主吓了一跳!“这是门铃,不用害怕。”我笑着说。

眼看天已经黑了,白雪公主对我说:“我得走了,下次我再陪你玩吧!希望今天是你最开心的一天。”说完,一道白光闪过,白雪公主消失了。天上又有一颗流星划过,我悄悄许下一个愿望……

草丛里的蜗牛

海曙区高桥镇何家小学 401 班

任硕帆(证号 2406596)

指导老师 杨微微

草丛里有一只蜗牛,他有一个梦想——爬上山顶看日出。

今天,小蜗牛准备实现这个梦想。他带上了一些吃的,出发了。他爬呀爬,爬到了一棵大树下。树上骄傲的百灵鸟看到了小蜗牛,傲慢地问:“小蜗牛,你这是要去哪啊?”小蜗牛老老实实地回答:“我要爬上山顶看日出。”话音刚落,百灵鸟就笑了起来:“哈哈!我看呐,你还是先去医院看看脑子吧!”小蜗牛伤心极了,但还是继续赶路。

不知过了几天,小蜗牛爬到了半山腰。正当他开心时,天上却下起了倾盆大雨,只听“轰隆隆”一声,小蜗牛旁边的一棵大树被一道闪电劈倒了,小蜗牛吓得立马把头缩了回去。

不久,雨停了,小蜗牛继续爬着,爬到了一片森林里。风和树叶看见了,问:“你这是要去哪呀?”蜗牛说:“我要去山顶看日出。”风说:“那就让我们帮你一下吧。”说着,风儿一吹,小蜗牛就乘着树叶飘了出去。

飘哇飘哇,小蜗牛乘着树叶飘到了山顶。就这样,小蜗牛实现了他的梦想。

海曙区高桥镇宋家漕小学 403 班
蔡佳楠(证号 2405683) 指导老师 陈晓岚

童年记忆

海曙外国语学校青林湾校区 601 班

余青泽(证号 2405296)

指导老师 金燕

正在书房里写作业的我,忽然听到一段音乐,感觉旋律如此之熟悉。想起来了,是以前老小区收废品的三轮车所播放的音乐。一时间,思绪仿佛穿越时光,带我回到了小时候。

儿时,我是在一个老小区中度过的,那时住在离地一两米高的一楼。若凑到客厅的窗前,便能看到十平方左右的地方,左右两侧各种着两株山茶。

还记得小区中庭的景色很美,有几方池塘,几架秋千,还有茂密的大树,一年四季,落英缤纷。记得最清楚的莫过于四姨带我摇桂花的情景了。拿两个大袋子,铺在地上,再抓住树枝,猛地摇几下。每次摇过桂花后,总有香甜的桂花蜜与香喷喷的桂花饼吃。

光阴飞逝,我上幼儿园了。天还是那样蓝,云还是那样白,只是多了我在幼儿园门口的哭声。现在回忆起来,倒有几桩童年糗事,值得一说。比如每次午睡的时候都得抱着葫芦娃才能入睡,否则就是一通嚎啕大哭;还有一次给同桌的女孩剪了个刘海儿,还用剃须刀给自己剃了头,最后没办法只能让理发师剃了个灯泡头。

幼儿园的光阴是那么快乐美好。再大些,我上小学了,家也搬到了东部新城。在东部新城,高楼大厦日新月异。“宁波中心”、市政府、会展中心、银泰百货、宏泰广场、坂急等交相辉映,为美丽的东部新城注入了更多的现代元素。

一阵微风拂过,我似梦醒一般。拉开窗帘,明晃晃的灯火映亮了我的眼球。宁波在发展,亦在静静地见证我的童年。

我的童年

北仑区长江小学 303 班

张展铭(证号 2418716)

指导老师 郁旭峰

我的童年
像小鸟一样轻盈
像鱼儿一样自由
在菜园里捉西瓜虫
在河岸上打水漂
在操场上嬉戏玩闹
到了晚上
一躺在床上
就会进入美好的梦乡

童年

海曙区横街镇中心小学 502 班

李润茹(证号 2405794)

指导老师 顾彤彤

童年是孩子手中的棒棒糖,
多彩而甜蜜;
童年是天空多变的彩云,
多样而美好;
童年是画家笔下的山水画,
清新而典雅;
童年是一条船,
运载着无数梦想飘向远方。